[Tpunosxenuel

K npuka3sy ot 04.08.2021r. Ne 154-O]1 «O6 oxa3aHuu NIaTHBIX 00pa30BATENBHBIX yCIyr»

«CnHCcoK 0TBETCTBEHHbBIX JIMILI 32 OPraHMU3anHI0 ¥ OKa3aHHe

NIATHBIX 06DA30BATENBHBIX VEIVI»

Ne n/n | ®HO orBercTBEHHOrO 32 HdomxHocTh HaumeHoBaHue ycayru
opranmszanuio [IOY
1. Magurynmmaa Mapus 3aBenyroumii O6umit KoHTpOIB
AnexkcanipoBHa
2 Kvnskosa Ceetnana I"naBHwbiii Gvxranaren Hanorosas u
MuxaiinoBHa Oyxranrepckasi OTYETHOCTh
&, Kakoskuna Cernana YuuTtes-norones Opranmzanus paboTsi ¢
Hukonaesna POAMTENSAMHU (3aKOHHBIMH
NIPEACTABUTENSAMH )
4. CxporaeBckas Exarepuna My3bIKaabHbIH OO6y4eHue BOCIIUTAHHUKOB
AnekcaHpoBHa PYKOBOAUTEH
5. Opnosa TatesiHa Huctpykrop no OOy4eHne BOCTIMTAHHHUKOB
Cepreesna (HU3HUECKOl KYyIBTYpE
6. Kosanesa ITonmna HHcTpykTop mo OO6y4eHue BOCTIUTAHHHKOB
BnanumuposHa Gusnteckoii KyabType
7. Xapnan Onbra Yuurens-nedexronor | ObyueHue BOCOUTaHHUKOB
CepreeBHa
8. Bepemeenko Hartanss Bocrnurarens OO6yueHue BOCIIMTAHHUKOB
BacunseBna
9. Hembsnenxo Onus Crapumii Bocrmratens | O6yueHne BOCITHTAHHHKOB
BHKTOpOBHa
10. Hemansnesa Esrenns Bocrmrartens ObyueHne BOCTIMTAHHUKOB
Bragumuposna
11. Hukonosa Anuna Bocrnurarens O6yueHue BOCTIMTAHHUKOB
BnaaumuposHa
12. L IpSIXUHa UIbra BOCTIUTATEND UOYyYEHHE BOCTTMTAHHUKOB
PaBunseBna
13. YepHoBa AHactacus Bocnurarens OO6yueHue BOCTIMTAHHHKOB
Cepreesna
14. Bapnausu Cupanym Bocnurarens OO6yueHue BOCIIMTAHHHKOB
Capi nousta
15. Hlankuna lapes Bocrnurarens OO6yueHne BOCTIMTAHHHKOB
[TaBnoBHa
16. Hambpayckene Jlronmuna My3biKabHBIH Ob6yuenne BOCTIMTAHHHUKOB
BukToposHa PYKOBOAMTEH
i b apring :v:a,:.\nnd Dovissmsan wilD CGJ SV Y DUALLEL LAV D
Hypraesna ST
18. ITpoxodsesa Eprefnsi,. fﬁmcmm"renb OO6yueHre BOCTIMTaHHUKOB
% %

Mladurynuna MLA.




k mpukasy ot 04.08.2021r. Ne 154-OJ1 «O6 oka3anHu# MIaTHBIX 06Pa30BATENBHBIX YCTYT)

«Tapudni Ha oxka3aHHe MIATHBIX 00PA30BATEILHBIX YCJIAYI»

[Tpunoxenue 2

e

T

wnu NAMMEHUBAHKE AaumeHoBanne | | 1poao- KOJH- | Lena 1 | LUTOH-
n/il | OTBeTCTBEHHOIo YCJIYTH nporpaMmsi JKHTeIb- | YecTBO | 3aHs- MOCTD B
3a oka3anue [IOY
HOCThH 3aHs- THs/ mecsiy/
OHOTO T™ii B pyo. pyo.
3aHATHS/ | Mecsill
1. ITpoxodseBa | XynoxkecTBeHHO- JOI1 40 4 200 800
EBrenus n300pasutenbHas «BomuebHbie
BacunbeBna CTyaus NaJbYUKH»
3-4 rona
A Sorcusnie i b B e 4 240 i
Hatanbs YTEHUIO U nucbMy | «ABBI [leiika»
BacunseBna 6-7 ner
3. Bepemeenko | MartemaTnueckuii JOIT 30 4 200 800
\’ Haranss KPYKOK «OpyauT»
Racunrenua AT ner
4. YepHosa O3n0poBUTENBHO- JOIT 60 + 250 1000
Amnacracus o0pa3oBaTebHbIi «Jlerckue
CepreesHa KPYXKOK IaXMaTh»
5-7 ner
5. | Xannan Onsra Obvuenne norI 60 4 340 1360
CepreesHa 4TEHHIO U nucbMy | «ABBI Jleiika»
6-7 ner
6. | Xapnau Ombra | MatemaTnueckwuii JOI1 30 4 200 800
Cepreesna KPYIKOK «Opyanur»
6-7 ner
2 JleMbSIHEHKO 3aHsiTHS 110 JIOI1 60 4 360 1440
Onus obpasosarensHOil | «Hyno-poboTem»
BukToposHa pobOTOTEXHUKE 5-7 ner
8. HemanbueBa Tearpanbhas JOI1 60 4 290 1160
X, EBrenus CTyaus «Kmounk»
BnaaumuposHa 5-7 ner
9. HukoHosa OO6yuenwue JIOT1T 60 4 340 1360
Anuna YTeHUIO U uceMy | «ABBI Jleiika»
BnaagumupoBHa 6-7 ner
10. HuxoHnosa MaremaTruiecKuii JOIT 30 4 200 800
AIlMHA KPY)KOK «IpyauT»
BragumuposHa 6-7 net
11. | Ilpsaxuna Onera | XyaoxecTBEHHO- JOI1 60 e 290 1160
PasunseBHa n3obpasurensHas | «MyabTCTyAHSI»
CTyaus 5-7 net
1Z. | J1aMOpayCKeHE UUYYCHHE AULL 50 + 220 50U
Jlronmuna MY3bIKaJIbHOH «Jlamymkmy
BuktoposHa rpamore 4-5 nger
13. | CkpbiueBckas | Xopeorpaduuec- JOI1 50 - 280 1120
Exarepuna Kasi CTy1usl «Tannyronue
AacSaiiaponiia SBUSAC Rk
4-5 ner




14. | CkpsrueBckas | Xopeorpaguuec- HOIT 60 4 280 1120
Exarepuna Kas cTyaus «3BOHKHIA
AnexcaHipoBHa kaby4oK»
5-7 ner
13>. | UpnoBa LaThsHa | U3NOPOBUTEIILHO- JULL IV 4 21U 34U
CepreeBna obpasoBatenbHblii «Kpensim»
KpPY)KOK 2-3 rona
16. KosaneBa O3n0poBUTEILHO- JOIT 30 4 210 840
[Tonuna obpa3oBaTenbHBbIi «CA-DU-
DJ il likl mnpunna J.‘\P}’J’I\Ul\ ;.I[:LI ICE”
3-4 rona
7. Bapnansx Xyn0KeCTBEeHHO- JOI1 30 & 200 800
Cupanyur n3o0pasutensHas | «PasHouBeTHbIE
CaprucosHa cTyaus JIaTOLIKH)
8 e B
18. | Ilankuna Jlapes | Xymn0oKeCTBEHHO- JOI1 30 4 200 800
IlaBnoBHa u3obpasurensHas «BomuebHbie
CTyus MaTbYUKH»
3-4 rona
. 10 Urrranma T o an 4 24N 1140
Manuna obpaszoBatensHoii |  «PoGo Crapr»
Hypraesna poboToTEXHNKE 4-5 ner
20. JleMbsIHEHKO 3auaTus no JOI1 60 4 290 1160
Onust OMBITHO-IKCTIEPH- «Haypama B
BukronosHa MEHTAIILHOMN cTnaHe
JEATENIbHOCTH Haypanaun»
3aBeyronmii Hlagurymuna MLA.




[punoxenue 3
Kk npukaszy ot 04.08.2021r. Ne 154-O]] «O6 okazaHuu IUTaTHBIX 00pa30BaTENbHBIX YCIyT»

«Y4eOHBII I1aH ILIATHBLIX 00pa30BaTe/IbHBIX YCIYI»

Ne (0500 Haunmenosanue HanmenoBanue Cpoxu ocBOeHHUS Crou-
0/ | 0TBETCTBEHHOIO yCJIyra POrpaMMbIl MpOrpaMMbI MOCTH
3a OKa3aHue (MpoxoTKATE b O/THOTO
oy HOCTH 00y4eHus) 3aHATHHA
(py©.)
1. Bepemeenko MaremaTr4ecKui JOIT Bceero 34 gaca
Haranbs KPYIKOK «OpyauT» (c 06.09.2021 o 200
BacunbesHa 6-7 ner 31.05.2022)
B Hepemo 14ac
B mecsin 4 gaca
2. Bepemeenko OOGyuenue JOII Bceero 34 gaca
Haranbs YTCHHIO U TIHCEMY «ABBI Jleiika» (c 06.09.2021 mo 340
BacunseBHa 6-7 net 31.05.2022)
B nHepemo 1gac
; B mecsin 4 gaca
3. Yepaora O310pOBUTENIBHO- JOII Beero 34 gaca
AHacracust obpa3oBaTeabHbIH «erckue (c 06.09.2021 no 250
CepreeBHa KPYIKOK HraxmMaThD) 31.05.2022)
«Jlerckue 6-7 et B mememo 1uac
maxmMaTh) B mecsi 4 gaca
4. Xapnan Ouera Obyuenue JOIT Bcero 34 yaca
CepreesHa YTEHHIO U THCEMY «ABBI Jletika» (¢ 06.09.2021 o 340
6-7 net 31.05.2022)
B Henemo luac
B mecsir 4 gaca
3 Xapnan Onera | Marematuueckuii HOI1 Bceero 34 gaca
CepreeBHa KPYIKOK «OpyauT» (c 06.09.2021 o 200
6-7 net 31.05.2022)
B menenro luac
B mecsn 4 gaca
6. JleMbsiHEHKO 3aHATHS 110 JOIT Bcero 34 gaca
HOnus obpazoparensHO# | «YHyn0-poGoTED (c 06.09.2021 o 360
Bukroposna poOOTOTEXHUKE 5-7 ner 31.05.2022)
B menemo luac
B mecs 4 gaca
5 Hemanbuesa TearpansHas JOIT Bceero 34 gaca
EBrenus CTYIHs «Kmounx» (c 06.09.2021 mo 290
BragumupoBHa 5-7 net 31.05.2022)
B nenemo luac
B Mecs 4 gaca
8. | HuxonoBa Anuna Ob6yuenne HAOIT Bcero 34 gaca
BrnagyMHUpOBHA | YTEHHIO M ITUCHEMY «ABBI Jleiixa» (c 06.09.2021 mo 340
6-7 net 31.05.2022)
B menemo luac
B Mecsin 4 yaca
9. | HukonoBa Anunaa | MaremaTuyeckuii JOII Bceero 34 gaca
BrnagumupoBHa KPYIKOK «OpyauT» 200




6-7 net

(c 06.09.2021 mo
31.05.2022)

B menemro 1uac

B Mecs 4 yaca

10. | Ilpsxuna Onpra | Xym0KeCTBEHHO- JOIT Bcero 34 gaca
PaBunreBHa uzoOpasutenpHas | «MynpTCTyaus» (c 06.09.2021 no 290
CTy U 5-7 ner 31.05.2022)
B menmemo 1gac
B mecsn 4 yaca
4 e JamOpayckeHe OO0yueHue JOII Bcero 34 gaca
Jlronmuna MY3bIKaJIbHOH «Jlamymkm» (¢ 06.09.2021 no 220
BukTopoBna rpamMoTe 4-5 ner 31.05.2022)
B Henemo luac
B Mmecsi 4 gaca
12, CkpbrueBckas Xopeorpaduuec- JOI1 Bcero 34 gaca
Exarepuna Kast CTy U «Tannyronue (c 06.09.2021 o 280
AnekcaHapoBHa 3BE3J0UKH» 31.05.2022)
4-5 et B mememo 1gac
B mecsn 4 gaca
13 CkperueBckast Xopeorpadpuyec- * AOI1 Bceero 34 gaca
Exarepuna Kas CTyaust «3BOHKHH (c 06.09.2021 mo 280
AnekcaHJIpoBHA KaOIy40K» 31.05.2022)
5-7 ner B venemo lgac
B mecst 4 yaca
14. | Opnosa Tatesina | O3M0pOBHTENEHO- JOI1 Bceero 34 gaca
CepreesHa obpa3oBaTeabHbIH «Kpensmmm (c 06.09.2021 mo 210
KpYIKOK 2-3 roma 31.05.2022)
B Henenro 1yac
B mecsi 4 gaca
15. Kogasnesa O3710pOBUTENBHO- JOIT Bcero 34 gaca
IMomana obpazoBaTenbHBIH «CA-OQU- (c 06.09.2021 no 210
Branumuporna KPYKOK JAHCE» 31.05.2022)
3-4 rona B nenemo 1gac
B Mecsi 4 gaca
16. Bapnausu Xy 10KECTBEHHO- HOIT Bcero 34 gaca
Cupanyi nu3o0pasutenbHast | «PasHonBeTHBIE (c 06.09.2021 mo 200
CaprucoBHa CTY U TIAJTOIIKH 31.05.2022)
2-3 roma B Henemo 1uac
B mecsn 4 yaca
17. | Iankuna dapes | XyIooKecTBEHHO- HAOIT Bceero 34 waca
[TaB1oBHA u300pazuTenbHas «BommebHbie (c 06.09.2021 no 200
CTY U EN 13207097 31.05.2022)
3-4 rona B Hexemo 19ac
B mecsin 4 gaca
18. ITpoxodnena XyI0KECTBEHHO- JOI1 Bcero 34 gaca
EBrenuns u3o0pa3uTenbHas «BommeGHbIe (c 06.09.2021 mo 200
Bacunrsesna CTYaus TaTEYHKH» 31.05.2022)
3-4 rona B menemo luac
B mecsn 4 gaca
19. Yurapuna 3aHATHA 110 JOIT Bcero 34 gaca
Manuna o6pa3zoBaTenbHOM «Pobo Crapt» (c 06.09.2021 no 360
Hypraesna poOOTOTEXHHUKE 4-5 ner 31.05.2022)




B nenemo lyac
B mecsn 4 gaca
20. JleMbsHEHKO 3aHsaTHS 1O JIOI1 Bcero 34 gaca
IOnus OTIBITHO-3KCIIEPHU- «Haypama B (c 06.09.2021 no 290
Bukroposna MEHTaJIbHOU CTpaHe 31.05.2022)
NesITeTbHOCTH Haypangum» B Hepemo lgac
5-7 ner B mecsn 4 gaca
2 /
3aBemyronuii Z [ladurynuna M.A.




IIpunoxenne Ne

YIKOHOMMNYECKOE OBOCHOBAHUE PACUETA CTOUMOCTH IIJIATHOMU
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYI'Y <MATEMATHUYECKHUM KPYKOK»

B MYHHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUM CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MECHII 4 IIIT. 36 yacoB B roj
[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 30 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn = 0,5 yac
IlepepsiB MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 105,61 pyoO.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHUI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 105,61 + 30,2% = 137,50 py0.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBacMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
matHou yenyru. Tyen = 0,5 gac

3on = 137,50 x 0,5 = 68,75 pyO.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCIeYNBAOIINIT OPraHM3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg

K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.

ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3o = 68,75 x 0,6 x 0,25 + 68,75 x 0,6 x 0,35 + 68,75 x 0,6 x 0,35 + 68,75 x 0,6 x
0,05=10,31+ 14,44 + 14,44 + 2,06 = 41,25 pyO.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a IO MJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 1500 py6. — 15 mT.

Motomue cpeacta 500 py6. — S mT.

M3, = 20 = 0,56
mT36 0
II,,, = 100 py®.

3us = 0,56 x 100 =56 py0.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bay = ) (Y, X 11,)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpupka 4 pa3 Ha cymmy 1350 pyO.

1Y =4/36 .= 0,11
p = 1350/36 4. = 37,50
3 my =37,50 x 0,11 = 4,13 py®0.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3allH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee BMst paboThl 000pyAOBaHUS 32 TOJT (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE TAHHBIC, TO

MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

A, = 36 yacosB

T, =1780,6
Hoyt0yx croumocts 29500 py6.
A, =5900

NuTepakTuBHas nocka 64 200 pyo.
A, = 12840 py6.

_— 2 18740,0 X 36 _ 378,80
L 1780,6 7
378,89
Ayen = =10,52

. O0beM HaKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha coJep)KaHue 3MaHus B 1O (33):

HanmenoBanue pacxonos 1o
COJIEP’KAHUIO U 00CITYKHBAHUIO 3/IaHMSI

CyMMa pacxofi0B B roJi COrIacHO
MYHUIIUTIAILHOMY 3a7aHuto (B py0.)

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCIICHUI

1 2
Yciyru cBsi3u 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxupanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
HKOJIOTHSA)
3apaboTHas TIaTa TeXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHusl 1 000pyI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3 — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmm4uecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S, — 5920 m2;
S, —38,1 m2;
T, —0,5 ..

K¢ — kooddurment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMHU (K3 =10,8).

Y, — 20 oOyuarommxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3y =

3n = ((25 925 616,00/5920/8760) x (38,1 x 0,5)) x 10,8)/20 = 102,87/20 = 5,14

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT16 = 5,14 x 2,7 = 13,88 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IUIATHOM YCJIYI'u:

3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 68,75+41,25+56+4,13+10,52+5,14+13,88 = 199,67 py0.

OO0mme 3aTpaTsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IEpCOHA, 68,75 34,50

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 41,25 20,70
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 56,00 27,88
MaTepHUaIbHBIX 3aMacOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 4,13 2,09
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALUIO 10,52 5,28
000pyTIOBaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 5,14 2,58
3aTpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepUAIbHO- 13,88 6,97

TEXHUYECKOI 0a3bl

199,67 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTh Tapud Ha IUIaTHYI0 00pa3oBaTENIbHYIO  YCIYTY
«Matrematudeckuii kpyxok» B MBJIOY «Jletckuii cax Ne 2» r.0. Camapa 200 py6sieit Ha
| BocriutanHuka 3a 1 3aHdaTHE.

B cooTBeTcTBMM ¢ MOMy4YeHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEeHbl Ha | dYenoBeKo-yac IMpHU
OKa3aHMHM IJIaTHOU yciiyru «Marematuueckuid Kpyxok» B MBIOVY «/lerckuii cag Ne 2
r.o0. Camapa 11711 BOCIUTAHHUKOB 10 IPOrpaMMe, paCCUMTaHHOW Ha 36 3aHATHIA, IJTAHOBBIN
noxon, mpu 100% mnocemaemoctn cocraBut: 200 x 36 = 7200,00 pyGneit na 1
BOCIHMTAHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYT'A «OBYUYEHUE MY3BIKAJIBHON TPAMOTA»

B MYHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MECHII 4 IIIT. 36 yacoB B roj
[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 40 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn = 0,8 yac
IlepepsiB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1192 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHHUKOB, | 15 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nemarorudyeckoro | 72,49 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 72,49 + 30,2% = 94,38 py0.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBacMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
matHou yenyru. Tyen = 0,8 gac

3on = 94,38 x 0,8 = 75,50 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCIeYNBAOIINIT OPraHM3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg

K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.

ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3o = 75,50 x 0,6 x 0,25 + 75,50 x 0,6 x 0,35 + 75,50 x 0,6 x 0,35 + 75,50 x 0,6 x 0,05 =
11,33 + 15,86 + 15,86 + 2,27 = 45,32 py0.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a IO MJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannensapckue ToBapsl, mocodoust 500 py0. — 4 mir.

Motomue cpeacta 500 py6. — 1 mT.

5

M3,, = — = 0,14
mT36
11, = 200 pys6.

3wz = 0,14 x 200 = 28 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bny = Z(Hyp X L[p)
[y, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npruodpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kapTpupka 3 pa3 Ha cymmy 1050 pyo.

1Y =3/36 4.= 0,08
Lp =1050/36 4. =29
3 my =0,08 x 29 = 2,32 py0.

5. Ilpsimble 3aTPpaThl HA HAYUCJICHUE AMOPTHU3ALUMN 000PYI0OBAHUS:
2. TAy
Aycn = B

o1 — IPSIMBIE 3aTpaThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3allui 000y I0BaHUS;

Ay



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PYTI0BaHUS 32 TOJ (€CITU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JaHHBIC, TO

MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).
My3bikanbHbI#i 1IeHTp cTouMocThio 10000 py6.

A, =3333,33

I, = 36 4yacosB

T, =1780,6

Hoyt6yx croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

16666,66 x 36

FAk:Z

_ 336,96
36

Ayes =9,36

1780,6

6. O0beM HAKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha coJep)KaHue 3MaHus B 1O (33):

= 336,96

HanmenoBanue pacxonos 1o
COJIEP’KAHUIO U 00CITYKHBAHUIO 3/IaHMSI

CyMMa pacxofi0B B roJi COrIacHO
MYHUIIUTIAILHOMY 3a7aHuto (B py0.)

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCIICHUI

1 2
Yciyru cBsi3u 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxupanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
HKOJIOTHSA)
3apaboTHas TIaTa TeXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHusl 1 000pyI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3 — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmm4uecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S, — 5920 m2;
S, —92 m2;
T, —0,8 u.

K¢ — kooddurment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMHU (K3 =10,8).

Y, — 15 obyuarommxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3y =

31 = ((25 925 616,00/5920/8760) x (92 x 0,8)) x 10,8)/15 = 397,44/15 = 26,50

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT0 = 32,82 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IUIATHOM YCJIYI'u:

3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 75,50+45,32+28+2,32+9,36+26,50+32,82 = 219,82 pyo.

OO0mme 3aTpaTsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IEpCOHA, 75,50 34,34

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 45,32 20,62
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 28 12,74
MaTepHUaIbHBIX 3aMacOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 2,32 1,05
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALUIO 9,36 4,26
000pyTIOBaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 26,50 12,06
3aTpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepUAIbHO- 32,82 14,93

TEXHUYECKOI 0a3bl

219,82 100

[IpennoxkeHue: ycTaHOBUTH Tapu( Ha IIaTHYH oOpa3oBareibHyIO yciyry «OOyueHue
My3bikalibHOM TpamoTe» B MBJIOY «Jlerckuii cag Ne 2» r. 0. Camapa 220 pyoOseii Ha 1
BOCIIMTAHHHUKA 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTcTBUM ¢ MOJTy4YEHHBIMHU BBIIIE pacyeTaMH IEHbl Ha | dYeloBeKo-yac IMpHU
OKa3aHWM 11aTHo# ycinyru «O0ydeHne My3blkasibHOU TpaMoTey» B MBJIOY «/lerckuit can
No 2» 1. 0. Camapa aJis1 BOCIUTAaHHUKOB IO MPOrpaMMe, PAaCCYMTAHHOW Ha 36 3aHATH,
1aHoBbIN noxox, npu 100% nocemaemoctu coctaBuT: 220 x 36 = 7 920,00 py6ueii Ha 1
BOCIHMTAHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMHWYECKOE OFOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOU
OBPA3OBATEJILHOM YCJIYTH «XYJTOXKECTBEHHO-U30OBPA3SUTEJBHAS
CTYaUus»

B MYHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUM CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B Iroj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn =1 gac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1150 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenaroruyeckoro | 76,57 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 76,57 + 30,2% = 99,69 py6.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om = 99,69 x 1 = 99,69 py6.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
30 = 99,69 x 0,6 x 0,25 + 99,69 x 0,6 x 0,35 + 99,69 x 0,6 x 0,35 + 99,69 x 0,6 x
0,05 =14,95 + 20,93 + 20,93 + 2,99 = 59,80 py0®.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a IO MJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 2000 py6. — 10 mT.

Mortomue cpeacta 1000 py06. — 5 .

5
M3,, = — = 0,42
mT36
11, = 200 pys6.

3wz = 0,42 x 200 = 84 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bny = Z(Hyp X L[p)
[y, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npruodpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kapTpupka 4 pa3 Ha cymmy 1250 pyo.

Y = 4/36 .= 0,11
Llp = 1250/36 u. = 34,72
3 ny = 34,72 x 0,11 = 3,82 pyo.

5. Ilpsimble 3aTPpaThl HA HAYUCJICHUE AMOPTHU3ALUMN 000PYI0BAHUS:
2. TAy
Aycn = B

o1 — IPSIMBIE 3aTpaThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3allui 000y I0BaHUS;

Ay



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;

I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee BMst paboThl 000pyAOBaHUS 32 TOJT (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE TAHHBIC, TO
MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

A, = 36 yacosB

T, =1780,6
Hoyt0yx croumocts 29500 py6.
A, =5900

NuTepakTuBHas nocka 64 200 pyo.
A, = 12840 py6.

18740,0 x 36
[y = Z 17806 >/589
378,89
Ayer = 5= =10,52

6. O0beM HAKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha cofiep)KaHue 3MaHus B 10 (35):

HanmenoBanue pacxo10B 1o
COJZICPKAHUIO M OOCTYKHBAHUIO 3/IAHHSI

CymMa pacxo/ioB B TOJl COTJIACHO
MYHULMIATFHOMY 3aJIaHHI0 (B py0.)

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHUI

1 2
Yciyru cBs3u 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHus 1 000py10BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3. — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S, —5920 m2;
Sn—50 m2;
Ty—1u..

K¢ — kooddunment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3, =10,8).




Y, — 30 obyuarommxcs

((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3u=

31 = ((25 925 616,00/5920/8760) x (50 x 1)) x 10,8)/30 = 270/30 =9

. 3arparbl Ha pa3sBUTHe MaTepHAJIbHO-TeXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3m10 = 23,17 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHHe MJIATHOM yCIyru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3u + 3mMT6

3yca = 99,69+59,80+84+3,82+10,52+9+23,17 = 290 pyo.

OO0mme 3aTparsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIUTAHHUKA:

HaumeHoBaHue Cymma, pyo0. % ot o0wei
3aTPATHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaTbl Ha OCHOBHOW IMEpPCOHAI, 99,69 34,38

HENOCPEACTBEHHO NPHUHUMAIOIUN Yy4yacTHe
0 OKa3aHMH IIJIaTHON YCIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 59,80 20,62
obecreunBarOIuit OpraHU3aIMOHHO-

TEXHHUYECKoe o0ecreueHne

[Ipsmble  3aTpaTel Ha  IpHOOpETEHHE 84 28,97
MaTEepHATbHBIX 3aI1acOB

[TpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHHUE YCIYT 3,82 1,32
[Ipsambie  3atparbl HA  aMOPTHU3ALUIO 10,52 3,63
o0opyioBaHus

Hakunansble 3aTpaThl 9 3,10
3aTpaThl Ha  pa3BUTHUE  MaTepUAIBHO- 23,17 7,98

TEXHAYECKOI 0a3bl

290,00 100

[IpennoxxeHue: yCTaHOBUTh Tapud HA IUIATHYIO 0Opa30OBaTENbHYIO  YCIYTY
«Xy10’)KeCTBEHHO-U300pa3uTenbHblil Kpykok» B MBJIOY «Jlerckuii cam Ne 2» r.0.
Camapa 290 py6neii Ha 1 BociuTaHHMKa 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTcTBUM C MOJYYEHHBIMH BBIIIE pacueTaMHd IEHbI Ha | 4YeloBeko-yac Mpu
OKa3aHUM TUIATHOM YCIYyTH «XyJA0KECTBEHHO-U300pa3uTeIbHbIN Kpykok» B MBJIOY
«Jlerckuit cag Ne 2» r.0. Camapa 1j1s1 BOCIUTAHHUKOB IO MPOrpamMMe, paCCUMTAaHHOW Ha
36 3aHsTHA, IIaHOBBIN J0X07, pu 100% nocemaemoctu coctaBut: 290 x 36= 10 440,00
pyOneit Ha 1 BocUTaHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMHWYECKOE OFOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOU
OBPA3OBATEJILHOM YCJIYTH «XYJTOXKECTBEHHO-U30OBPA3SUTEJBHAS
CTYaUus»

B MYHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUM CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B Iroj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 20 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn = 0,5 yac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomaas moMmenieHus 50 KB.M.

(1 xabuneTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 30 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 105,61 pyoO.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 105,61 + 30,2% = 137,50 py0.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
matHou yenyru. Tyen = 0,5 gac

3on = 137,50 x 0,5 = 68,75 pyO.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3o = 68,75 x 0,6 x 0,25 + 68,75 x 0,6 x 0,35 + 68,75 x 0,6 x 0,35 + 68,75 x 0,6 x 0,05 =
10,31 + 14,44 + 14,44 + 2,06 = 41,25 py0.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocooue 1500 py0. — 15 mt.

Motomue cpencta 550 py6. — 5 mT.
20

" 36

I, = 102,50 py6.

3us = 0,56x102,50 =57,40 py6.

M3,, = 0,56

4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
By = ) (Y, X I1,)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpupka 4 pas Ha cymmy 1800 pyo.

1Y =4/36 .= 0,11
Lp = 1800/36 4. = 50
3my =50 x 0,11 =5,5 py6.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3alH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — konm4ecTBO 0Ka3aHHBIX 3a TOJ IJIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAaEMOro THUIIA.
A X
TA, =Y kX Ak
Tk
A, — roioBoO# U3HOC 000PYIOBAHMUS;

I — Bpems paboTsl 000pyI0BaHUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PYTI0BaHUS 3a TOJ (€CITU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JJaHHBIE, TO
MOJKET OBITh ONPEAETICHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX JTHEH B TOLY).

NuTtepaktuBHas qocka 64 200 pyo.

A, = 12840 py®6.

Hoyt0yx 29500 py®.
A, = 5900 py®6.
I, = 36 yacosB
T, = 1780,6
1874036
A, = ZTO,(& = 378,88
37888

Ayen = 5= = 10,52

. O0beM HaKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:
3aTpathl Ha coJEep KaHue 3aHus B 1o (33):

HanmMenoBanue pacxooB 1o CyMMa pacxojI0oB B 0]l COTIACHO
COJICPKAHUIO U 0OCITYKUBAHUIO 3aHUS MYHUIIUTIAILHOMY 3a7aHuto (B py0.)

1 2

VYcnyru cBsizu 17458,00

KomMmyHanbHbIE yCIYTH 2712371,00

CojepkaHue UMYIIECTBa 413220,00

Tekymuii peMOHT 0

O6cnyxupanne AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00

HKOJIOTHSA)

3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3015368,00

MepcoHaja ¢ y4eTOM HAaYMCICHHI

AmopTH3anus 31aHus 1 000pYI0BaHUS 12304725,00

Hroro 25925 616,00

3 — 25925 616,00 py6.;

S, —5920 m2;

8760 — konmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 30aHUs B roj (3651Hel x 249aca);
Sp—50 m2;

T, —0,5u.

Ky — Koo puiment yennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHUS TIOMEILEHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3,=10,8).

Y, — 30 oOyuaronuxcs

((Bes + 85 +8760) X (S, X Ty)) X Ky

3 =
H qo

3n = ((25 925 616,00/5920/8760) x (50 x 0,5)) x 10,8)/30 = 135/30 = 4,5



7. 3arpaTbl HA pa3BUTHE MATEPUAJbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,16)-
3m10 = 12,08 pyo.

8. 3arpartsl Ha oKka3aHue IVIATHOM YCJIYIHU:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT10

3yca = 68,75+41,25+57,40+5,5+10,52+4,5+12,08 = 200 pya.

OO0mue 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCOUTAHHUKA:

HaumeHoBaHue Cymma, pyo0. % ot o0wei
3aTPATHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW IMEpPCOHAI, 68,75 34,37

HENOCPEACTBEHHO NPHUHUMAIOLIUN Yy4yacTHE
0 OKa3aHMH IIJIaTHON YCIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 41,25 20,63
o0ecreunBarOIINHA OpraHHU3aOHHO-

TEeXHHUYECKOoe obecrieueHne

[Ipsmble  3aTpaThl Ha  MpHOOpPETEHHE 57,40 28,70
MaTepUAIbHBIX 3aM1acOB

[TpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHHUE YCIYT 5,5 2,75
[Ipsambie  3aTparbl HA  aMOPTHU3ALUIO 10,52 5,26
o0opyioBaHus

Haxknagueie 3atpatsl 4.5 2,25
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 12,08 6,04

TEXHAYECKOI 0a3bl

200,00 100

[Ipennoxxenue: ycTaHOBUTH Tapu] Ha IUIATHYI0O 00pa3oBaTENbHYIO  YCIyry
«XynoxecTBeHHO-U300pazurenpHas cryaus» B MBIOY «/lerckuii cam Ne 2» r.0. Camapa
200 pyOmneit Ha 1 BociuTaHHUKa 32 1 3aHsTHE.

B cooTrBercTBUMM € NOIY4YEHHBIMH BBILIE pacueTaMHM LEHbl Ha | dYeloBeKo-yac IpHU
OKa3aHMM IUIATHOM YCIyTu «XyJ0KECTBEHHO-u300pasutenbHas cryaus» B MBIOY
«erckuit cax Ne 2» r.o. Camapa yisl BOCHUTAaHHUKOB 110 IPOIpaMMe, paCCUNTaHHOW Ha
36 3ansTui, muaHoBeI goxon, npu 100% nocemaemoctu coctaBut: 200 x 36 = 7 200,00
pyOuieii Ha 1 BOCIUTaHHHKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYI'Y «OBYUYEHUE UTEHHUIO U IACHMY»

B MYHHUIIUITAJIBHOM BIO/JOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MECHII 4 IIIT. 36 yacoB B roj
[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn =1 ygac
IlepepsiB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 89,77 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 89,77 + 30,2% = 116,88 pyO.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBacMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTtHou yeayru. Tycen = 1 gac

3on=116,88 x 1 = 116,88 pyO.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCIeYNBAOIINIT OPraHM3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg

K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.

ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3Bn=116,88x 0,6 x 0,25+ 116,88 x 0,6 x 0,35+ 116,88 x 0,6 x 0,35 + 116,88 x 0,6 x
0,05 =17,53 + 24,54 + 24,54 + 3,51 = 70,12 pyO.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:

3uz = Z(MBm X 1)

3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a IO MJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 2600 py6. — 10 mT.

Mortomue cpeacta 1000 py06. — 5 .

5
M3,, = — = 0,42
mT36
1I,, = 240 pys6.

3wz = 0,42 x 240 =100,80 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bny = Z(Hyp X L[p)
[y, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npruodpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kapTpupka 4 pa3 Ha cymmy 1250 pyo.

Y = 4/36 .= 0,11
Llp = 1250/36 u. = 34,72
3 ny = 34,72 x 0,11 = 3,82 pyo.

5. Ilpsimble 3aTPpaThl HA HAYUCJICHUE AMOPTHU3ALUMN 000PYI0BAHUS:
2. TAy
Aycn = B

o1 — IPSIMBIE 3aTpaThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3allui 000y I0BaHUS;

Ay



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;

I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee BMst paboThl 000pyAOBaHUS 32 TOJT (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE TAHHBIC, TO
MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

A, = 36 yacosB

T, =1780,6
Hoyt0yx croumocts 29500 py6.
A, =5900

NuTepakTuBHas nocka 64 200 pyo.
A, = 12840 py6.

18740,0x36

= 378,89
1780,6

FAy =X

378,89 _
Ayen = 55— =10,52

. O0beM HakJIaTHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha COJEp KaHUE 30aHus B roJ1 (33):

HaumeHnoBanue pacxooB 1o CymMa pacxofoB B IO/l COTJIACHO
COJICPKAHUIO U 0OCITYKUBAHUIO 3aHUS MYHUIIMTIAIEHOMY 3a7aHuto (B py0.)

1 2

VYcnyru cBsizu 17458,00

KomMmyHanbHbIE yCIYTH 2712371,00

CojepkaHue UMYIIECTBA 413220,00

Tekymmii peMOHT 0

O6cnyxupanne AIIC 54000,00

Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00

HKOJIOTHSA)

3apaloTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

MepcoHaja ¢ y4€TOM HAYMCICHHI

AmopTH3anus 31aHus 1 000pYI0BaHUS 12304725,00

Hroro 25925 616,00

3 — 25925 616,00 py6.;

S5 — 5920 m2;

8760 — konmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 30aHUs B roj (365mHel x 249aca);
Sp—38,1 m2;

Ty—1u.

Ky — Koo puiment yennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHUS TIOMEILEHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 110 CPaBHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3, =10,8).

Y, — 20 oOyuaronuxcs

((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3y =



31 = ((25 925 616,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/20 = 205,74/20 = 10,29

. 3arpaTrbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT0 = 27,57 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHeE IUIATHOM YCJIYI':
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3mMT0

3yca =116,88+70,12+100,80+3,82+10,52+10,29+27,57 = 340 py0.

OO0mue 3aTpaTel B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCOUTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IEpCOHA, 116,88 34,38

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 70,12 20,62
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEXHHYECKOe o0ecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 100,80 29,65
MaTepuaIbHBIX 3aacoB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHNE YCIIYT 3,82 1,12
[Ipsambie  3atparbl HA  aMOPTHU3ALUIO 10,52 3,09
o0opyioBaHus

Haxknagueie 3arpatsl 10,29 3,03
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 27,57 8,11

TEXHAYECKOI Oa3bl

340,00 100

[IpennoxkeHue: ycTaHOBUTH Tapu( Ha IIaTHYH oOpa3oBareibHyIO yciyry «OOyueHue
yreHuto U mucbMy» B MBJIOY «Jlerckuii cam Ne 2» r1.0. Camapa 340 pyOnei Ha 1
BOCIIMTAHHHUKA 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTcTBUM ¢ MOJYYEHHBIMHU BBIIIE pacue€TaMHd IEHbI HAa | 4YeloBeko-yac Mpu
OKa3aHMHU IJIaTHOH ycimyru «O0ydenue ureHuio U nucbMy» B MBJIOVY «/letckwmii cag Ne
2» r1.0. Camapa A7 BOCHMTAaHHMKOB II0 IPOrpamMMe, pacCUMTaHHOM Ha 36 3aHATHH,
TTaHOBRIN goxo1, pu 100% mocemaemoctu coctaBuT: 340 x 36 = 12 240,00 py6neii Ha
1 BocnUTaHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYT'U 3AHATHA MO ONBITHO-
3KCHEPEMEHTAJIBHOM JEATEJbHOCTH»

B MYHHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B roj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn =1 gac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenaroruyeckoro | 76,56 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 76,56 + 30,2% = 99,68 py6.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om = 99,68 x 1 = 99,68 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
30 = 99,68 x 0,6 x 0,25 + 99,68 x 0,6 x 0,35 + 99,68 x 0,6 x 0,35 + 99,68 x 0,6 x
0,05 =14,95 + 20,93 + 20,93 + 2,99 = 59,80 py0®.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocooust 2000 py6. — 7 mir.

Motomue cpencta 980 py6. — 3 miT.

M3, = 10 = 0,28
mT36 0
I, = 298 py®.

3us = 0,28 x 298 = 83,44 py0.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bay = ) (Y, X I1)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpupka 3 paza Ha cymmy 1350 py6.

ITY =3/36 u.= 0,08
p = 1350/36 4. = 37,50
3 my = 37,50 x 0,08 = 3 py0.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3alH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee BMst paboThl 000pyAOBaHUS 32 TOJT (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE TAHHBIC, TO

MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

A, = 36 yacosB

T, =1780,6
Hoyt0yx croumocts 29500 py6.
A, =5900

Jomarauii kuHoTeaTp croumocThio 10 187,38 pyo.

A;, = 1455 py®6.

3BYKOaKTHUBHPOBAHHBIN 3BYKOBOU IPOEKTOP CTOMMOCTHIO 16 046,64 pyo.

A, = 3209 py®6.

10564,00 x 36

FAkzz

_ 213,58

= =5,93

Aycn

. O0beM HakIaTHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha COJEep KaHUe 30aHus B 1ol (33):

1780,6

= 213,58

HaumenoBanue pacxonoB 1o
COJIEP>KaHUIO U OOCITYKUBAHUIO 3[aHUS

CyMMa pacxofi0oB B roJi COrIacHO
MYHUIIMTIAIEHOMY 3aJaHuto (B py0.)

IIEpCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHHI

1 2
Yciyru cBsi3u 17458,00
KomMmyHanbHbIE yCIYTH 2712371,00
CojepkaHue UMYIIECTBA 413220,00
Tekymuii peMOHT 0
O6cnyxupanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHbBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
HKOJIOTHSA)
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHus 1 000pyI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3 — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmmuecTBO YacoB (GPyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S5 —5920 m2;
Sp—38,1 m2;
Ty—1u.

Ky — koo puiment yBennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHUS TIOMEILEHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPAaBHEHUIO ¢ HOUHBIMH (K3 =10,8).

Y, — 20 oOyuaronuxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
o

3u=

3n = ((25 925 616,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/20 = 205,74/20 = 10,29

. 3arpaTbl Ha pa3BUTHE MATEPUATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HEe MOTYT NMpeBbIATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,16)-
3mT0 = 27,78 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IUIATHOM YCJIYI':

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3mMT0
3yca = 99,68+59,80+83,44+3+5,93+10,29+27,78 = 289,92 pyo.

OO0mme 3aTpathl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0mieit
3aTPATHOCTH
IIpsimble 3aTpaTbl HA OCHOBHOM I€pCOHA, 99,68 34,38

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 59,80 20,63
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 83,44 28,78
MaTepHUaIbHBIX 3aM1aCcOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA TPUOOPETEHNE YCIIYT 3,00 1,03
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALMUIO 5,93 2,05
000pyTI0BaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 10,29 3,55
3aTpaThl Ha  pa3BUTHUE  MaTepUAIBHO- 27,78 9,58

TEXHAYECKOI 0a3bl

289,92 100

[IpennoxkeHue: yCTaHOBUTH Tapud Ha TUIATHYIO 00pa30BaTEIbHYIO YCIYTY «3aHATHS TI0
ONBITHO-3KCTIEpUMEHTaNIbHOM AesTenbHOoCTH B MBJIOY «JleTckuii cag Ne 2» r.o. Camapa
290 py6uneit Ha 1 BociuTanHMKa 3a | 3aHsATHE.

B cooTBeTCTBMM C MONMy4YEHHBIMH BBIIIE pacyeTaMy IIEHH Ha | dYeIoBEeKO-4ac Mpu
OKa3aHUM TUIATHON YCIYTU «3aHSTHS MO OMBITHO-3KCIEPUMEHTATBHON IEATEILHOCTH B
MBIOY «Jlerckuit cam Ne 2» r. o. Camapa 11 BOCHMTAaHHHMKOB IO IMpOrpamme,
paccurMTaHHOM Ha 36 3aHATH, TUIaHOBBIN nox04, ipu 100% nocemaemoctu coctaBut: 290
x 36 = 10 440,00 py6neit Ha 1 BocmuTaHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYTH «3AHATHSA IO OBPA3OBATEJBHOM
POBOTOTEXHHUKE»

B MYHHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B Iroj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn =1 gac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 94,85 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 94,85 + 30,2% = 123,50 pyO®.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om = 123,50 x 1 = 123,50 pyo.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
380 =123,50x 0,6 x 0,25 + 123,50 x 0,6 x 0,35 + 123,50 x 0,6 x 0,35 + 123,50 x 0,6 x
0,05 = 18,53 +25,94 + 25,94 + 3,71 = 74,12 pyO.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 3500 py6. — 15 mT.

Motomue cpeacta 500 py6. — 3 mT.

M3 —18—05
mT36 0
I, = 222 py®.

3us = 0,5x222 =111 py6.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHHE YCJIIYT:
By = ) (Y, X I1,)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpuka 4 pa3 Ha cymmy 1250 pyo.

IV = 4/36 4= 0,11
Lip = 1250/36 4. = 34,72
3 my = 34,72 x 0,11 = 3,82 py6.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3allH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;

I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PYTI0BaHUS 32 TOJ (€CITU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JaHHBIC, TO
MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

[TpunTep croumoctrio 10000 pyo.

A, =3333,33
I, = 36 4yacosB
T, =1780,6
Hoyt6yx croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33
16666,66X36
TA, = 2—1780’6 = 336,95
336,95 _
Ayen = == 9,36

6. O0beM HakJIaJHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha COJEp KaHUe 3aHus B 1ol (33):

HaumenoBanue pacxo1oB 1o CyMMa pacxofi0B B roJi COrIacHO
COJICPKAHUIO U 0OCITYKUBAHUIO 3aHUS MYHUIIMTIAIEHOMY 3a7aHuto (B py0.)

1 2

Yciyru cBsi3u 17458,00

KomMmyHanbHbIE yCIYTH 2712371,00

CojepkaHue UMYIIECTBa 413220,00

Tekymuii peMOHT 0

O6cnyxupanne AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00

HKOJIOTHSA)

3apaboTHas TIaTa TEXHUIECKOTO 3015368,00

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCIICHUI

AmopTH3anus 31aHus 1 000pYI0BaHUS 12304725,00

Uroro 25925 616,00

3 — 25925 616,00 py6.;

S, — 5920 m2;

8760 — xonmm4uecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);
Sp— 38,1 m2;

Ty—1u.

Ky — Koo puiment yennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHUS TIOMEILEHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 10 CPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMH (K3 =10,8).

Y, — 20 oOyuaronuxcs

((Bes + 85 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3, =



31 = ((25 925 616,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/20 = 205,74/20 = 10,29

. 3arpaTrbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT16 = 10,29 x 2,7 = 27,78 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHeE IUIATHOM YCJIYI':

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3mMT0
3yca = 123,50+74,12+111+3,82+9,36+10,29+27,78 = 359,87 pyo.

OO0mue 3aTpaTel B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCOUTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IEpCOHA, 123,50 34,32

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 74,12 20,60
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEXHHYECKOe o0ecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 111,00 30,84
MaTepuaIbHBIX 3aacoB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 3,82 1,06
[Ipsambie  3atparbl HA  aMOPTHU3ALUIO 9,36 2,60
o0opyioBaHus

Haxknagueie 3arpatsl 10,29 2,86
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 27,78 7,72

TEXHAYECKOI Oa3bl

359,87 100

[Ipennoxenue: ycTaHOBUTH Tapud Ha MJIATHYIO 00pa30BaTENbHYIO YCIYTY «3aHATHS 110
obpasoBarenbHoli pobororexHuke» B MBJIOY «Jlerckmii cag Ne 2» r.0. Camapa 360
pyOneit Ha 1 BociuTaHHUWKA 3a 1 3aHsATHE.

B cooTBercTBUM € NOIY4YEHHBIMH BBILIE pacueTaMHM LEHbl Ha | dYeloBeKO-yac IpHU
OKa3aHMHM TUTATHOU YCIyTrH «3aHATHs 10 0Opa3oBaTenbHOM pobdororexHuke» B MB/IOY
«erckuii cax Ne 2» r.o. Camapa yisl BOCHUTAaHHUKOB 110 IPOrpaMMe, paCCUNTaHHOM Ha
36 3ansTHii, IaHOBBIN 10x01, pu 100% nocemaemoctu coctaBut: 360 x 36 = 12 960,00
pyOuieii Ha 1 BOCIUTaHHHKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYTH «3AHATHSA IO OBPA3OBATEJBHOM
POBOTOTEXHHUKE»

B MYHHUIIUITIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B Iroj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 40 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn = 0,8 yac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 118,57 pyoO.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 118,57 + 30,2% = 154,38 py0.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
matHou yenyru. Tyen = 0,8 gac

3on = 154,38 x 0,8 = 123,50 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
380 =123,50x 0,6 x 0,25 + 123,50 x 0,6 x 0,35 + 123,50 x 0,6 x 0,35 + 123,50 x 0,6 x
0,05 = 18,53 +25,94 + 25,94 + 3,71 = 74,12 pyO.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 3500 py6. — 15 mT.

Mortomue cpencta 750 py6. — 3 mT.
18
=3¢ =

I, = 237,50 py6.
3us = 0,5x237,50 = 118,75 pyo.

M3,, 0,5

4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCJIIYT:
Bay = ) (Y, X 11,)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpuka 4 pa3 Ha cymmy 1250 pyo.

IV = 4/36 4= 0,11
Lip = 1250/36 4. = 34,72
3 my = 34,72 x 0,11 = 3,82 py6.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3allH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PYTI0BaHUS 32 TOJ (€CITU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JaHHBIC, TO

MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

[TpunTep croumoctrio 10000 pyo.
A, = 3333,33
I, = 36 4yacosB

T, =1780,6
Hoyt6yx croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

16666,66 x 36

FAk:Z

336,95
Aycn =

Py 9,36

1780,6

6. O0beM HAKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha coJiep)KaHue 3MaHus B TOJ (35):

= 336,95

HanmenoBanue pacxo10B 1o
COJZICPKAHUIO M OOCTYKHBAHUIO 3/IAHHSI

CymMma pacxoJioB B TOJl COTJIACHO
MYHUIMIATFHOMY 3aJIaHHI0 (B py0.)

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCIICHUI

1 2
Yciyru cBsi3u 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
CozepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuil peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHusI 1 000pyI0BaAHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3. — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S, — 5920 m2;
S, —38,1 m2;
T, —0,8 u.

K¢ — kooddurment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMH (K3 =10,8).

Y, — 20 oOyuarommxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3y =

3n = ((25 925 616,00/5920/8760) x (38,1 x 0,8)) x 10,8)/20 = 164,59/20 = 8,23

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT16 = 8,23 x 2,7 = 22,22 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IUIATHOM YCJIYI'u:

3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 123,50+74,12+118,75+3,82+9,36+8,23+22,22 = 360 py6.

OO0mme 3aTpaTsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOM IEpCOHA, 123,50 34,30

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 74,12 20,59
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 118,75 32,99
MaTepHUaIbHBIX 3aMacOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 3,82 1,06
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALUIO 9,36 2,60
000pyTIOBaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 8,23 2,29
3aTpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepUAIbHO- 22,22 6,17

TEXHUYECKOI 0a3bl

360,00 100

[Ipennoxenue: ycTaHOBUTH Tapud Ha MJIATHYIO 00pa30BaTENbHYIO YCIYTY «3aHATHS 110
obpasoBarenbHOl podotoTrexHuke» B MBJIOY «/lerckuit cam Ne 2» r. 0. Camapa 360
pyOneit Ha 1 BociuTaHHMKA 32 1 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBUM ¢ MOJMy4YEHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEHbl Ha | dYenoBeKo-yac IMpHU
OKa3aHWM TUIATHOU YCIYTH «3aHATHS MO 00pa3oBaTebHOM poboToTexHuke» B MB/IOY
«Jlerckuit cax Ne 2» r. o. Camapa 1Jisi BOCMUTAaHHUKOB MO POrpaMMe, PaCCYUTAaHHOM Ha
36 3ansATH, I1aHOBBIN noxo, pu 100% nocemaemoctu coctaBut: 360 x 36 = 12 960,00
pyOneit Ha 1 BocmUTaHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYT'U «TEATPAJIBHAS CTYIUS»

B MYHHUIIUITIAJIBHOM BIO/JOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUM CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MECHII 4 IIIT. 36 yacoB B roj
[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn =1 ygac
IlepepsiB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1192 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenaroruyeckoro | 76,56 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHUI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 76,56 + 30,2% = 99,68 py6.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBacMOT0 OCHOBHBIM IIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTtHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om = 99,68 x 1 = 99,68 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCIeYNBAOIINIT OPraHM3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg

K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.

ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
30 = 99,68 x 0,6 x 0,25 + 99,68 x 0,6 x 0,35 + 99,68 x 0,6 x 0,35 + 99,68 x 0,6 x
0,05 =14,95 + 20,93 + 20,93 + 2,99 = 59,80 py0®.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 1500 py6. — 7 mir.

Motomue cpeacta 500 py6. — 3 mT.

M3, = 10 = 0,28
mT36 0
I, = 200 py®.

3us = 0,28 x200 =56 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bay = ) (Y, X 11,)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpupka 3 paza Ha cymmy 1350 py6.

ITY =3/36 u.= 0,08
p = 1350/36 4. = 37,50
3 my = 37,50 x 0,08 = 3 py0.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3alH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee BMst paboThl 000pyAOBaHUS 32 TOJT (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE TAHHBIC, TO

MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

A, = 36 yacosB

T, =1780,6
Hoyt0yx croumocts 29500 py6.
A, =5900

Jomarauii kuHoTeaTp croumocThio 10 187,38 pyo.

A;, = 1455 py®6.

3BYKOaKTHUBHPOBAHHBIN 3BYKOBOU IPOEKTOP CTOMMOCTHIO 16 046,64 pyo.

A, = 3209 py®6.

10564,00 x 36

FAkzz

_ 213,58

= =5,93

Aycn
. O0beM HakIaTHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha COJEep KaHUe 30aHus B 1ol (33):

1780,6

= 213,58

HaumenoBanue pacxonoB 1o
COJIEP>KaHUIO U OOCITYKUBAHUIO 3[aHUS

CyMMa pacxofi0oB B roJi COrIacHO
MYHUIIMTIAIEHOMY 3aJaHuto (B py0.)

IIEpCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHHI

1 2
Yciyru cBsi3u 17458,00
KomMmyHanbHbIE yCIYTH 2712371,00
CojepkaHue UMYIIECTBA 413220,00
Tekymuii peMOHT 0
O6cnyxupanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHbBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
HKOJIOTHSA)
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHus 1 000pyI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3 — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmmuecTBO YacoB (GPyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S5 —5920 m2;
Sn—92 Mm2;
Ty—1u..

Ky — koo puiment yBennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHUS TIOMEILEHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPAaBHEHUIO ¢ HOUHBIMH (K3 =10,8).

Y, — 20 oOyuaronuxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky

3. =
H LIO

31 = ((25 925 616,00/5920/8760) x (92 x 1)) x 10,8)/20 = 496,8/20 = 24,84

. 3arpaTbl Ha pa3BUTHE MATEPUATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HEe MOTYT NMpeBbIATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,16)-
3mT0 = 40,75 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IUIATHOM YCJIYI':

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3mMT0
3yca = 99,68+59,80+56+3+5,93+24,84+40,75 = 290 pyo.

OO0mme 3aTparsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPATHOCTH
IIpsimble 3aTpaTbl HA OCHOBHOM I€pCOHA, 99,68 34,37

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 59,80 20,62
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 56,00 19,31
MaTepHUaIbHBIX 3aM1aCcOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA TPUOOPETEHNE YCIIYT 3,00 1,03
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALMUIO 5,93 2,04
000pyTI0BaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 24,84 8,57
3aTpaThl Ha  pa3BUTHUE  MaTepUAIBHO- 40,75 14,06

TEXHAYECKOI 0a3bl

290,00 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTH Tapu@ Ha MIaTHYIO0 00pa3oBaTelibHyI0 yeiyTy « TeaTpaabHas
crymusi» B MBJIOY «/lerckmii cag Ne 2» 1.0. Camapa 290 py6eit Ha | BociuTaHHHKA 32
1 3ansTHE.

B cooTBeTcTBUM ¢ MOMy4YeHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEeHbl Ha | dYenoBeKo-yac IMpHU
okazaHuu TuiatHo# yciyru «TeatpanbHas ctyaus» B MBIOY «Jlerckuit cag Ne 2» r.0.
Camapa 111 BOCIIMTAaHHUKOB MO MPOTPpaMMeE, PACCUUTAHHON Ha 36 3aHATHIA, TJIaHOBBIN
noxon, mpu 100% mocemaemoctu coctaButT: 290 x 36 = 10440,00 pyGseir Ha 1
BOCIIMTAaHHUKA.



IIpunoxenne Ne

YIKOHOMMNYECKOE OBOCHOBAHUE PACUETA CTOUMOCTH IIJIATHOMU
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYI'A «O3I[OPOBI/ITEJII)HO-OBPA30BATEJII)HI)II71
KPYXKOK»

B MYHHUIIUTTIAJIBHOM BIO/JOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B Iroj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 30 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn = 0,7 yac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomaas moMmenieHus 92 KB.M.

(1 xabuneTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 30 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nexaroruyeckoro | 79 pyoO.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu =79 + 30,2% = 102,86 py0.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
matHou yenyru. Tyen = 0,7 gac

3on = 102,86 x 0,7 =72 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3Bn0=72x0,6x0,25+72x0,6x0,35+72x0,6x0,35+72x0,6x0,05=10,80+ 15,12
+ 15,12 + 2,16 = 43,20 py0.
IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOpPETEHHE MATEPHAJIBLHBIX 3aI1ACOB:

3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a IO MJIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
CnopruBzbiii uaBeHTaps 1000 py6. — 15 mit.

Mortomue cpencta 580 py6. — S mT.

M3 —20—056
me36
Wm =79 pyo.

3,; = 0,56 x 79 = 44,24 pyo.

IIpsiMble 3aTpaThl HA HAYUCJIEHHE AMOPTH3AIUN 00OPYAOBAHMSA:

2 TA,
AyCJI = T

Ay, — IPSIMBIE 3aTPATHI HA HAYUCIIEHUE AMOPTU3ALIUHE 000Dy I0BAHHUS;

['A;, — rogoBoOl 00BeM M3HOCA 000PYIOBAHUS THUIIA;
B — KOJIMYEeCTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ INIATHBIX YCIYT pacCMAaTPUBAEMOTO THIIA.

Ap X [y

TAy = ) ———
T

K
A, — ro10BO# M3HOC 000PYIOBAHMUS;
[ — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;
Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PyI0BaHUS 32 TOJ (€CITU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JJaHHBIE, TO
MOJKET OBITh ONPEAETCHO KaK KOJIMYECTBO Pab0oUnX JTHEH B TOLY).

Mar rumHactTudeckuii croumoctsio 12069,00 pyo.



Ay, = 4023 pyo.
Mstau ctoumocthio 5230 py0.

Ay, = 1743 py®6.
O6pyun croumocTthio 620 py0.
A, = 207 py®6.

[Tanka rumHacTrueckast cTouMocThio 364,50 pyo.
Ax= 121,50 py®.
CkaMmbs ruMHacTHUYeCKasi cTouMocThio 8108,42 pyO.

Ay, = 2702 py®6.

CxutagHoii MUHU-0aTyT cTomMOCThIO 3839 pyo.
A, = 1280 py®6.

CropTHBHBIH YTOJIOK CTOUMOCTBIO 7486 pyo.
Ay = 2495 pye6.

ToHHens 175 1a3aHust CTOMMOCTBIO 2764 pyo.
A; =921 py6

I, = 36 4acosB

T, =1780,6

13492,50 X 36
FAk = Z

17806 2/%79

272,79

Ayen =17,58

. O0beM HakJIaTHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha CoJEp KaHUe 3aHus B roJ1 (33):

HanmenoBanue pacxo10B 1Mo
COJZICP KAHUIO M O0CTYKHBAHUIO 3/IAHHSI

CymMma pacxoJioB B TOJl COTJIACHO
MYHUIMIATFHOMY 3aJIaHHI0 (B py0.)

MepcoHaja ¢ y4€TOM HAYMCICHHI

1 2
Ycnyru cBsizu 17458,00
KomMmyHanbHbIE yCIYTH 2712371,00
CojepkaHue UMYIIECTBA 413220,00
Tekymmii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIIECTBO, 7408474,00
9KOJIOTHS)
3apaloTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AmopTH3anus 31aHus 1 000pYI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3. — 25 925 616,00 py6.;

8760 — konmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBaHUS 30aHUs B roj (3651Hel x 249aca);

S, —5920 m2;
Sy —92 m2;
T,—-0,74.

Ky — koo puiment yennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHUS TIOMEILEHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3, =10,8).

Y, — 30 olyuaronuxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky

3. =
H LIO

3n = ((25 925 616,00/5920/8760) x (92 x 0,7)) x 10,8)/30 = 347,76/30 = 11,59

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NMpeBbIMATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,16)-
3mT16 = 11,59 x 2,7 = 31,29 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IUIATHOM YCJIYI'U:

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3mMT0
3yca = 72+43,20+44,24+0+7,58+11,59+31,29 = 209,90 py6.

OO0mme 3aTparhl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaTbl HA OCHOBHOM I€pCOHA, 72,00 34,30

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 43,20 20,58
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 44,24 21,08
MaTepHUaIbHBIX 3aM1aCcOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA TPUOOPETEHNE YCIIYT 0 0
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALMUIO 7,58 3,61
000pyTI0BaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 11,59 5,52
3aTpaThl Ha  pa3BUTHUE  MaTepUAIBHO- 31,29 14,91

TEXHAYECKOI 0a3bl

209,90 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTh Tapud Ha IUIaTHYIO 00pa3oBaTENIbHYIO  YCIyTY
«O3nmopoBuTenbHO-00pazoBarenbHblil Kpykok» B MBJIOY «Jletckuii cam Ne 2» r.0.
Cawmapa 210 py6:eit Ha 1 BociuTaHHHKA 32 | 3aHsTHE.

B cooTBeTcTBUM € MOJMy4YEHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEHbl Ha | dYenoBeKo-yac IMpHU
OKa3aHWM IIaTHOW yciyru «O310pOoBHTENBHO-00pa30BaTeNbHbIN Kpy)ok» B MBJIOY
«Jlerckuit cag Ne 2» r.0. Camapa 111 BOCIUTAHHUKOB IO MPOrpaMMe, paCCUMTAaHHOW Ha
36 3aHaTui, mwanoBslii goxoxd, npu 100% nocemaemoctu coctaBut: 210 x 36 =7 560,00
pyOuieii Ha 1 BOCIUTaHHHKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYTH «3AHATHUSA B ®OTO U BUAEOCTYIUMN»

B MYHUIIMITAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUM CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYT'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHATHH B IO 4 IIIT.

[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn =1 gac
IlepepsiB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1]38,1 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 250 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHUI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 250+30,2% = 325 py6.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBAcMOT0 OCHOBHBIM ITEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om =325 x 1 =325 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOIINI OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYIrM (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYKMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B =3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg
K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3Bn0=325x0,6x0,25+325x0,6x0,35+325x0,6x0,35+325x0,6 x0,05=48,75+
68,25 + 68,25 + 9,75 = 195 py6.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:

3uz = Z(MBm X 1)

3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocodust 9500 py6. — 20 mT.

Moromue cpencta 3500 py06. — 5 .

5
M3,, = — = 0,69
mT36
1I,, = 361 pys6.

3wz = 0,69 x361 = 249,09 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bny = Z(Hyp X L[p)
[y, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npruodpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kaptpupka 18 pa3 Ha cymmy 9000 pyo.

Y = 18/36 u.= 0,50
Lip = 9000/36 1. = 250
3 ny = 0,50 x 250 = 125 py®.

5. Ilpsimble 3aTPpaThl HA HAYUCJICHUE AMOPTHU3ALUMN 000PYI0BAHUS:
2. TAy
Aycn = B

o1 — IPSIMBIE 3aTpaThl HA HAYUCIIEHUE aMOPTU3allui 000y I0BaHUS;

Ay



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PYTI0BaHUS 32 TOJ (€CITU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JaHHBIC, TO

MOJKET OBITh ONPEAETECHO KaK KOJIMYECTBO PaboUnX THEH B TOLY).

[TpunTep croumoctrio 10000 pyo.
A, = 3333,33
I, = 36 4yacosB

T, =1780,6
Hoyt6yx croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

[IpoexTop croumoctsio 31500 pyo.

27166,66 x 36

A, = 10500
FAk == z

549,25

Aycn

=15,26

1780,6

6. O0beM HAKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha coJep KaHue 3MaHus B 1O (33):

= 549,25

HanmenoBanue pacxonos 1o
COJIEP’KAHUIO U 00CITYKHBAHUIO 3/IaHMSI

CyMMa pacxofi0B B roJi COTIacHO
MYHUIIMTIAILHOMY 3aJaHuto (B py0.)

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCIICHUI

1 2
Yciyru cBs3u 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuil peMOHT 0
O6cnyxupanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
9KOJIOTHSA)
3apaboTHas TIaTa TEXHUIECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHusl 1 000pyI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925616,00

36 — 25925616,00 py6.;

8760 — xonmm4uecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B rof (365 1Hel X 244aca);

S5 —5920 m2;
Sp—38,1 m2;
Ty—1u.

K¢ — kooddurment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChl 110 CPaBHEHUIO ¢ HOUHBIMH (K3 =10,8).

Y, — 20 oOyuarommxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
o
3H = ((25925616,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8/20 = 205,74/20 = 10,29

3u=

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HEe MOTYT NMpeBbIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT16 = 10,29 x 2,7 = 27,78 pyo.

. 3arpaTbl Ha OKa3aHHe IVIATHOM YCJIYI'U:

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3H + 3mMT0
3yca = 325+195+249,09+125,00+15,26+10,29+27,78 = 947,42 py6.

OO0mme 3aTpaTsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0mieit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaTbl HA OCHOBHOM I€pCOHA, 325,00 34,30

HENOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIIUN Yy4acTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepCcoHall, 195,00 20,58
o0ecrneunBaroIInii OpraHHU3aIOHHO-

TEeXHHUYECKoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpuoOpeTeHHe 249,09 26,29
MaTepHUaIbHBIX 3aM1aCcOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA TPUOOPETEHNE YCIIYT 125,00 13,19
IIpsMble  3aTpaThl HA  aMOPTHU3ALMIO 15,26 1,62
000pyTI0BaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 10,29 1,09
3aTpaThl Ha  pa3BUTHUE  MaTepUAIBHO- 27,78 2,93

TEXHUAYECKOI 0a3bl

947,42 100

[Ipennoxenue: ycTaHOBUTh Tapu( Ha MIATHYIO 00pa30BaTENIbHYIO YCIYTy «3aHATUS B
doto u Buaeoctyaun» B MBIOY «Jlerckuii cax Ne 2» r.0. Camapa 950 pyOseit Ha 1
BOCIIMTAHHUKA 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTcTBUM € MOJMy4YEHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEHbl Ha | dYenoBeKo-yac IMpHU
OKa3aHWM IJIaTHOM ycimyrH «3aHsatus B Gporo u Bumeoctyaun» B MBJIOY «/lerckuit can
No 2» r.0. Camapa i1 BOCIIMTAHHUKOB IO MPOTrpaMMe, pacCYMTaHHOW Ha 4 3aHATHS,
1aHoBbIi qoxon, nmpu 100% mnocemaemoctu coctaBut: 950 x 4= 3 800,00 py6ueit Ha 1
BOCIIMTAHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYT'H «XOPEOTPA®UYECKAS CTYIUSA»

B MYHHUIIUTIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MECHII 4 IIIT. 36 yacoB B roj
[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 40 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn = 0,8 yac
IlepepsiB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1192 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nexaroruyeckoro | 92,17 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu =92,17+30,2% = 120 py6.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBAcMOT0 OCHOBHBIM ITEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
matHou yenyru. Tyen = 0,8 gac

3on = 120 x 0,8 = 96 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOIINI OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYIrM (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYKMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B =3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg
K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3Bn0=96x 0,6 x 0,25+96x 0,6 x 0,35 +96 x 0,6 x 0,35+ 96 x 0,6 x 0,05 =
14,40 + 20,16 + 20,16 + 2,88 = 57,60 py0.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOTUYECTBO OKa3aHHBIX 3a roa miaTHbeIX yCJIYyT OJHOI'O TUIIA.

Moromue cpenctsa 1500 py6. — 5 mir.

5
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I, = 250 py®.
3wz = 0,14 x 250 = 35 py0.

4. Ilpsimble 3aTPAaThl HA HAYUCJICHUE AMOPTHU3ALUMN 000PYI0BAHUS:

X TA,
yea — T

Ay, — IPSIMBIE 3aTPATHI HA HAYUCIIEHUE AMOPTU3ALIMHE 000Dy I0BAHHS;

['A;, — rogoBoi 00BeM M3HOCA 000PYIOBAHUS THUIIA;
B — KonmM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ IJIATHBIX YCIYT pacCCMAaTPUBAEMOTO THUIIA.

Ay — Tom0BOI H3HOC 000PYIOBAHNS;

;. — BpeMs paboThl 000PY10BaHHS;

T} — ob1iee Bpemst paboThl 060py0BaHMS 3a IO (€CITU OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO
MOET OBITh OTPE/IETICHO KaK KOJUYECTBO pabOunX JHEH B TOLY).

My3bikanbasbiii neatp 10000 pyo.

A, = 3333,33

A, = 36 yacosB

Ty, =1780,6



HoyTt0yk croumocts 40000 pyo.

A, = 13333,33
[IpoexTop croumoctbio 31500 pyo.
A, = 10500

_— 2 27166,66 X 36 _ c10 25
L 1780,6 mU

549,25
Ayen =25 =15,26

5. O0beM HaKJAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha cofepyKaHue 3MaHus B TOJ (35):

HanmeHnoBanue pacxo10B 1o CymMa pacxoJioB B TOJl COTJIACHO
COJZICPKAHUIO M O0CTYKHBAHUIO 3/IAHHSI MYHULIMIATFHOMY 3aJIaHHI0 (B py0.)

1 2

VYcnyru cBsizu 17458,00

KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00

ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00

Texymuii peMOHT 0

O6cnyxuBanne AIIC 54000,00

Hanoru (3eMenbHBIN, UMYIIIECTBO, 7408474,00

9KOJIOTHS)

3apaloTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

MepcoHaja ¢ y4eTOM HAYMCICHHI

AmopTH3anus 31aHus 1 000pYI0BaHUS 12304725,00

Htoro 25925 616,00

3 —25925616,00 py6.;

S5 —5920 m2;

8760 — konmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBaHUS 30aHUs B roj (3651Hel x 249aca);
Sp—92 M2;
Ty —0,8 4.

K¢ — kooddurment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3, =10,8).

Y, — 20 oOyuarommxcs

((Bes + 83 +8760) X (S, X Ty)) X Ky,
o
3H = ((25 925 616,00/5920/8760) x (92 x 0,8)) x 10,8)/20 = 397,44/20 = 19,87

3u=

6. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJbHO-TEXHHUYECKOH 0a3bl He MOTIYT NpeBbIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPAT (3,16)-
3mT16 = 19,87 x 2,7 = 53,65 pyo.

7. 3arpaTbl Ha OKa3aHUe IUIATHOM YCJIYyI'u:
3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yea = 96+57,60+35+0+15,26+19,87+53,65 = 277,38 py6.




OO0mme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3aHsTHE 32 1 BOCIUTAHHHKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0mieit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOHM IEpCOHA, 96 34,61

HENOCPEACTBEHHO IPUHUAMAIOIUN Yy4YacTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTU

[Ipsmbie 3aTpaThl Ha HEpCOHaIl, 57,60 20,77
o0ecreYnBarOIUi OpTraHU3aIMOHHO-

TEeXHHUYECKOoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  mpuoOOpeTeHHe 35 12,62
MaTepHAJIbHBIX 3aI1acOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA TPUOOPETEHUE YCIIYT 0 0
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALMUIO 15,26 5,50
000pyTI0BaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 19,87 7,16
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 53,65 19,34

TEXHAYECKOM Oa3bl

277,38 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTh Tapud Ha IUIaTHYI0 00pa3oBaTeNIbHYIO  YCIyTY
«Xopeorpaduueckas cryaus» B MBJIOVY «Jletckuii cag Ne 2» r.0. Camapa 280 py0Oieit Ha
| BocniutanHuka 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBeTcTBUM € MOJTy4YEHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEHbl Ha | dYenoBeKo-yac MpHU
OKa3aHWM TUIaTHOM yciyTu «Xopeorpaduuaeckas ctynus» B MBJIOY «Jlerckuii cag No 2y
r. o. Camapa 1y BOCIMTAHHMKOB IO MPOTpaMMeE, PACCUYMTAHHON Ha 36 3aHATHIA,
1aHoBeIi oxo, mpu 100% mocermaemoctu coctaBuT: 280 x 36 =10 080,00 py6neit Ha 1
BOCIIMTAHHUKA.



IIpunoxenne Ne

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IVIATHOH
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYT'H «XOPEOTPA®UYECKAS CTYIUSA»

B MYHHUIIUTIAJIBHOM BIOJOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpaLMK ropoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxonarie nanHeie

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna namepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MECHII 4 IIIT. 36 yacoB B roj
[IponoIKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mefarornueckux yaca
3aHATHS Tycn =1 gac
IlepepsiB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomans IIOMEIICHUSI (1192 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCIIMTaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nenarorudeckoro | 73,73 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHUI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyrH

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENOCPeICTBEHHO YYacTBYWIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM yCJIYyrd (OCHOBHOI MepcoHal1), BKJAKYAKT 3aTPaThl HA ONIJIATY
TPyAa U HAYUCJIEeHHUsI HA (DOH/I OIIATHI TPyaA:
3on = OTu x Tycn,

OTu — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OILIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OHI
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 73,73+30,2% = 96 pyO.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBAcMOT0 OCHOBHBIM ITEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om =96 x 1 =96 py6.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOIINI OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYIrM (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEPCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYKMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B =3on x K x ki+ 3on x K x k2 +3om x K x k3 + 3om x K x kg
K — xoa¢dduimment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEpPCOHAJIOM, O0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTATHOW yCIyru (BCIIOMOTATENBbHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuit ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalolye CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoOHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3B0 =96 x 0,6 x 0,25+ 96 x 0,6 x 0,35 +96 x 0,6 x 0,35 + 96 x 0,6 x 0,05 = 14,40 +
20,16 + 20,16 + 2,88 = 57,6 pyO.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOTUYECTBO OKa3aHHBIX 3a roa miaTHbeIX yCJIYyT OJHOI'O TUIIA.

Moromme cpenctsa 1000 py6. — 5 mir.

5
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I, = 200 py®.
3wz = 0,14 x 200 = 28 py0O.

4. Ilpsimble 3aTPAaThl HA HAYUCJICHUE AMOPTHU3ALUMN 000PYI0BAHUS:

X TA,
yea — T

Ay, — IPSIMBIE 3aTPATHI HA HAYUCIIEHUE AMOPTU3ALIMHE 000Dy I0BAHHS;

['A;, — rogoBoi 00BeM M3HOCA 000PYIOBAHUS THUIIA;
B — KonmM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a TOJ IJIATHBIX YCIYT pacCCMAaTPUBAEMOTO THUIIA.

Ay — Tom0BOI H3HOC 000PYIOBAHNS;

;. — BpeMs paboThl 000PY10BaHHS;

T} — ob1iee Bpemst paboThl 060py0BaHMS 3a IO (€CITU OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO
MOET OBITh OTPE/IETICHO KaK KOJUYECTBO pabOunX JHEH B TOLY).

My3bikanbasbiii neatp 10000 pyo.

A, = 3333,33

A, = 36 yacosB

Ty, =1780,6



HoyTt0yk croumocts 40000 pyo.
A, = 13333,33

[IpoexTop croumoctbio 31500 pyo.
A, = 10500

_— 2 27166,66 X 36
L 1780,6

549,25
Agen == =15,26

5. O0beM HaKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha cofiep KaHue 3MaHus B 10 (35):

= 549,25

HanmeHnoBanue pacxo10B 1o
COJZICPKAHUIO M 00CTYKMUBAHUIO 3/IAHHSI

CymMa pacxoJioB B TOJl COTJIACHO
MYHULIMIATFHOMY 3aJIaHHI0 (B py0.)

MepcoHaja ¢ y4eTOM HAYMCICHHI

1 2
VYcnyru cBsizu 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBIN, UMYIIIECTBO, 7408474,00
9KOJIOTHS)
3apaloTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AmopTH3anus 31aHus 1 000pYI0BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3, — 25925616,00 py6.;

8760 — konmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBaHUS 30aHUs B roj (3651Hel x 249aca);

S, —5920 m2;
Su— 92 Mm2;
Ty—1u.

K¢ — kooddurment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3, =10,8).

Y, — 20 oOyuarommxcs

((Bes + 83 +8760) X (S, X Ty)) X Ky,
o
3H = ((25925616,00/5920/8760) x (92 x 1)) x 10,8)/20 = 496,8/20 = 24,84

3u=

6. 3arpaTbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHHUYECKOH 0a3bl He MOTIYT NpeBbIATH 2,7
pa3a oT CyMMBbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT0 = 24,84 x 2,7 = 67,07 pyo. (mpumem 58,3)

7. 3arpaTbl Ha OKa3aHUe IUIATHOM YCJIYyI'u:
3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yea = 96+57,6+28+0+15,26+24,84+58,3 = 280 pyo.



OO0mme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3aHsTHE 32 1 BOCIUTAHHHKA:

HanmenoBanme Cymma, pyo0. % ot o0mieit
3aTPaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaThl HA OCHOBHOHM IEpCOHA, 96,00 34,29

HENOCPEACTBEHHO IPUHUAMAIOIUN Yy4YacTHE
0 OKa3aHUU IIJIATHOW YCIyTU

[Ipsmbie 3aTpaThl Ha HEpCOHaIl, 57,6 20,57
o0ecreYnBarOIUi OpTraHU3aIMOHHO-

TEeXHHUYECKOoe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  mpuoOOpeTeHHe 28 10
MaTepHAJIbHBIX 3aI1acOB

[IpsimMbIe 3aTpaThl HA TPUOOPETEHUE YCIIYT 0 0
IIpsmble  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALMUIO 15,26 5,45
000pyTI0BaHUS

Hakunansble 3aTpaThl 24,84 8,87
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 58,3 20,82

TEXHAYECKOM Oa3bl

280,00 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTh Tapud Ha IUIaTHYI0 00pa3oBaTeNIbHYIO  YCIyTY
«Xopeorpaduueckas cryaus» B MBJIOY «/lerckuit cam Ne 2» r. 0. Camapa 280 pyomneit
Ha | BociutaHHuKa 3a 1 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBUM € MOJTy4YEHHBIMHU BBIIIE pacyeTamMH IEHbl Ha | dYenoBeKo-yac MpHU
OKa3aHWM TUIaTHOM yciyTu «Xopeorpaduuaeckas ctynus» B MBJIOY «Jlerckuii cag No 2y
r. o. Camapa 1y BOCIMTAHHMKOB IO MPOTpaMMeE, PACCUYMTAHHON Ha 36 3aHATHIA,
1aHoBkIi oxo, mpu 100% mocermaemoctu coctaBuT: 280 x 36= 10 080,00 py6neit Ha 1
BOCIIMTAHHUKA.



IIpunoxenne Ne

YIKOHOMMNYECKOE OBOCHOBAHUE PACUETA CTOUMOCTH IIJIATHOMU
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYI'A «O3I[OPOBI/ITEJII)HO-OBPA30BATEJII)HI)II71
KPYXKOK»

B MYHHUIIUTTIAJIBHOM BIO/JOKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUPEXKJIEHUM «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AMHHUCTpAIMH TopoJickoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 1. Ne 809

HUcxonnble nanHbIe

HanmenoBanue JlaHnHbIC Epunnna usmepenus | I[Ipumeyanue
KonnuecTBO 3aHIATUHA B MeCHII 4 IIT. 36 4yacoB B Iroj
[IponoiKUTENBHOCTD oaxoro | 50 MUH. 2 mearoruyeckux yaca
3aHATHS Tycn =1 gac
[TepepriB 10 MUH.

IImomane 3maHus 5920 KB.M.

ITmomaas moMmenieHus 38,1 KB.M.

(1 xabuneTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHHUKOB, | 15 Yer.

MOJTYYAIOLIUX YCIYTY

CroumocTh nemaroruyeckoro | 65,67 pyo.

gaca 0e3 yueTa HauuCJICHHI

KonnuectBo rmegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer niaTel 32 oOka3aHHue IJIATHOH 00pa30BaTeJIbLHOM yCJIyru

1. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ HENMOCPeICTBEHHO YYacCTBYWOIIMiIi B mpouecce
OKa3aHMM IUIATHOM YCJIYrd (OCHOBHOI NMepcoHal1), BKAKYAKT 3aTPaThl HA ONJIATY
TPy/Aa U HAYUCJIeHUusI Ha GOH/I OMIATHI TPYyAA:
3on = OTu x Tycn,

OTuy — moBpeMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIIATHI TpyJa (BKJIOYash HAYMCICHUS Ha (OH]
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 65,67 + 30,2% = 85,50 py6.

Tycn — HOpMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayMBAcMOT0 OCHOBHBIM ITIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHE
maTHou yeayru. Tycen = 1 gac

3om = 85,50 x 1 = 85,50 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCeYNBAOLIINIT OPraHU3AIMOHHO-TEXHNYECKOe
o0ecrieyeHUe OKA3aHUA MJIATHOM YCJIYI'M (BCIIOMOIaTeJIbHbIH MEePCOHAJ), BKJIIOYAIOT
3aTpaThl HA OIJIATY TPYJAA M HAYHMCJIeHUs HA GOH] oIIaTHI TPy/AA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — xoa¢dduiment 3atpaT Ha OpraHM3aLMOHHO-TEXHHUYECKOE OOECIeYeHHE IIATHOM
YCIYTH TEPCOHAJIOM, OO0ECIEeYMBAIONINM OpPraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe obecreueHune
IUTAaTHOW yCIyrH (BCIIOMOTATENBHBIA MEPCOHAN), B Auana3oHe 3HaueHuil ot 0 1o 0,6.
[Tpumem nanusbiit ko3 dunuent 0,6.
ki, k2, ks, ks — koapduIMEHTH, OTpaxkalole CTENEeHb 3aTpaT BCIIOMOIATEIbHOTO
IepCcoHaa Mo BUJaM TPYAOBBIX (PyHKIIHIL:

k, —ne 6oinee 0,25 — Ha TOKyMEHTAITMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COTMPOBOKICHHUE TUIATHON




ycnyru, npumem 0,25;
k, —ne 6onee 0,50 — HA SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COPOBOXKACHUE IJIATHOM yCIyTH,
npumeM 0,35;
k3 (ycranaBnuBaercs mpuka3zoMm padoromaarens) — He 6omnee 0,35 — Ha OpraHU3AIMOHHO-
HOPMAaTHBHOE CONPOBOXKJICHHE U KOHTPOJIb (PyKOBOAUTENb), mpumeM 0,35;
k4 —ue 6onee 0,20 — Ha CAaHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBoXKaeHUE, TpumeM 0,05.
3B = 85,50 x 0,6 x 0,25 + 85,50 x 0,6 x 0,35 + 85,50 x 0,6 x 0,35 + 85,50 x 0,6 x
0,05=12,83 +17,96 + 17,96 + 2,57 = 51,32 py0.
3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOPETEHNE MATEPUAJIbHBIX 3a1ACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MAaTEPUATBHBIE 3ATIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalbHBIX 3aI1aCOB ONPEACICHHOTO TUIIA M B HATYPAIbHOM
BBIPQKEHUH;

I1,, — ena npuoOpeTaeMbIX MaTepHAILHBIX 3aI1aCOB TUIIA M.

[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMachl:
I'M3,,

M3, = —;

['M3,,, — ronoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBHBIX 3al1aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUHU;

A — KOJMYECTBO OKa3aHHBIX 3a TOJI INIATHBIX YCIYT OJHOTO THUIIA.
Kannenspckue ToBapsl, HarysggHoe nocodue 1500 py0. — 15 mt.

Motomue cpeacta 500 py6. — 3 mT.

M3 —18—05
mT36 0
I,, = 111 py®6.

3us = 0,5x111 = 55,50 py6.
4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE YCIIYT:
Bay = ) (Y, X 11,)
[y}, — komu4ecTBO MPUOOPETAEMBIX YCITYT
I, — uena npuodpeTaeMbIX yCiyr

3ampaBka kapTpupka 3 pa3 Ha cymmy 1050 pyo.

ITY = 3/36 u.= 0,08
Lip = 1050/36 1. = 29,17
3 my = 29,17 x 0,08 = 2,33 py6.

5. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTH3allH 000PYI0BAHUSA:

LTA
yca = B

A

yer — NPSIMBIE 3aTPAThl HA HAYMCIICHUE aMOPTHU3AIMK 000py I0BaHMUS;



['A;, — TogoBOI 00BEM M3HOCA 0O0OPYIOBAHUS THUIIA;
B — KOIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAEMOTO THIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBAHMS;

I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Tj — obmiee Bpemst paboThl 000PYIOBAHUS
MOKET OBITh OIPEEIIEHO KaK KOJIMYECTBO
NuTtepaktuBHas qocka 64 200 pyo.

Ay, = 12 840 py6.

I, = 36 4yacosB

T, =1780,6
Hoyt6yxk croumocts 29 500 py6.
A, = 5900 pyo6.

3a roJ (eciM OTCYTCTBYIOT TOUHbBIE IaHHBIE, TO

pabouux qHEN B TOay).

18 740,00 x 36
[y = Z 17806 o 588
378,88
Ayer = 5~ =10,52

6. O0beM HAKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpathl Ha cofiep)KaHue 3MaHus B 10 (35):

HanmenoBanue pacxo10B 1o
COJZICPKAHUIO M OOCTYKHBAHUIO 3/IAHHSI

CymMa pacxo/ioB B TOJl COTJIACHO
MYHULMIATFHOMY 3aJIaHHI0 (B py0.)

IIEPCOHAJIA C YYETOM HAYUCICHUI

1 2
Yciyru cBs3u 17458,00
KoMMyHaJIbHBIE yCIIyTH 2712371,00
ConepkaHre UMYIIECTBA 413220,00
Texymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 7408474,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TIaTa TEXHUYECKOTO 3015368,00

AMopTu3anus 37aHus 1 000py10BaHUS

12304725,00

Hroro

25925 616,00

3. — 25 925 616,00 py6.;

8760 — xonmmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hel x 244aca);

S, —5920 m2;
Sp—38,1 m2;
Ty—1u..

K¢ — kooddunment ysennuenus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHMS IOMEIICHHUS B
JIHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO ¢ HOUHbIMH (K3, =10,8).




Y, — 20 obyuarommxcs

((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
9,

3u=

31 = ((25 925 616,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/15 = 205,74/15 = 13,72

. 3arparbl Ha pa3sBUTHe MaTepHAJIbHO-TeXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,,16)-
3mT16 = 13,72 x 2,7 = 37,04 py6. (npumem 31,11)

. 3arparbl Ha OKa3aHHe MJIATHOM yCIyru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3u + 3mMT6

3yca = 85,50+51,32+55,50+2,33+10,52+13,72+31,11 = 250 pyo.

OO0mme 3aTparsl B pacyere Ha 1 3aHsATHE 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumeHoBaHue Cymma, pyo0. % ot o01ei
3aTPATHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaTbl Ha OCHOBHOW IMEpPCOHAI, 85,50 34,32

HENOCPEACTBEHHO NPHUHUMAIOIUN Yy4yacTHe
0 OKa3aHMH IIJIaTHON YCIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 51,32 20,60
obecreunBarOIuit OpraHU3aIMOHHO-

TEXHHUYECKoe o0ecreueHne

[Ipsmble  3aTpaTel Ha  IpHOOpETEHHE 55,50 30,84
MaTEepHATbHBIX 3aI1acOB

[TpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETECHHUE YCIYT 2,33 1,06
[Ipsambie  3atparbl HA  aMOPTHU3ALUIO 10,52 2,60
o0opyioBaHus

Hakunansble 3aTpaThl 13,72 2,86
3aTpaThl Ha  pa3BUTHUE  MaTepUAIBHO- 31,11 7,72

TEXHAYECKOI 0a3bl

250,00 100

[IpennoxxeHue: yCTaHOBUTh Tapud HA IUIATHYIO 0Opa30OBaTENbHYIO  YCIYTY
«O3nopoBuTENBHO-00pa3oBarenbHblil kpykok» B MBIOY «Jlerckuii cax Ne 2» r.0.
Camapa 250 py6neii Ha 1 BocrinTanHuKa 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTcTBUM C MOJYYEHHBIMH BBIIIE pacueTaMHd IEHbI Ha | 4YeloBeko-yac Mpu
OKa3aHWM IJaTHOW yciyru «O310pOoBHTENIbHO-00pa30BaTeNbHbIN Kpy)ok» B MBJIOY
«Jlerckuit cag Ne 2» r.0. Camapa 1j1s1 BOCIUTAHHUKOB IO MPOrpamMMe, paCCUMTAaHHOW Ha
36 3anaTui, manoBslid goxond, npu 100% nocemaemoctu coctaBut: 250 x 36 =9 000,00
pyOneit Ha 1 BocUTaHHUKA.



